



深入学习贯彻党的十八大精神，全面落实全国地震局长会暨党风廉政建设工作会议各项部署，扎实推进特色研究所

最新动态

所在的位置: 首页 > 最新动态

重要地震震源快讯
—— 矩张量解



研究所年报

深入开展创先争优活动
专栏

近期显著地震研究

科技成果

地震滑坡危险性评价及速报研讨会在北京国家地球观象台顺利召开

2013年4月3日，中国地震局地球物理研究所在北京国家地球观象台召开了地震滑坡危险性评价及速报研讨会，就《地震滑坡快速评估及速报关键技术研究示范》项目建议书进行了研讨，与会领导和专家对建议书发表了具体建议。会上，中国地震局地球物理研究所所长吴忠良研究员和中国地质科学院地质力学研究所所长龙长兴研究员代表双方单位，签署了《中国地震局地球物理研究所 中国地质科学院地质力学研究所关于开展地震滑坡合作研究框架协议》。

根据协议，双方将在地震滑坡区划方法与模型研究、地震滑坡快速评估与灾情速报系统研制、重大工程与城镇规划建设场地地震滑坡风险评价与小区划方法研究、海域地质与地球物理研究与应用、区域地壳稳定性评价方法及区划研究、历史地震地质灾害调查研究等六大方面，以及技术交流培训与人才培养、科技成果转化应用等开展合作交流。

国土资源部科技与国际合作司高平副司长、地质环境司崔瑛司长，中国地震局科学技术司田柳副司长、齐诚副处长，中国地质科学院地质力学研究所副所长侯春堂研究员和谭成轩研究员、张春山研究员，研究所党委书记乔森研究员、副所长高孟潭研究员、副所长张东宁研究员和许力生研究员、俞言祥研究员、吴建平研究员，以及双方研究所科研管理部门负责人和有关科研人员参加了签字仪式。签字仪式后参会人员合影留念，并参观北京国家地球观象台。

地震滑坡合作研究框架协议 签订仪式





图片专区

>>更多

